

3 У складних воєнних умовах аграрії Сумщини продовжують обмолот ранніх зернових та зернобобових культур, урожайність яких більша за торішню

4 Ціни на вторинне житло в багатьох містах останніми місяцями зросли майже на 10%

6 Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України у зв'язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 1 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№153 (7551)

ЦИТАТА ДНЯ

АНДРІЙ КОСТІН:



«Версії, пов'язані з диверсією або посяганням на життя державних діячів, не знайшли підтвердження. Про остаточні висновки повідомимо найближчим часом».

Генеральний прокурор про розслідування авіакатастрофи в Броварах, внаслідок якої загинуло керівництво МВС

Доступні кредити вельми популярні

ЕКОНОМІКА. З моменту старту Державної програми «Доступні кредити 5—7—9%» суб'єкти підприємництва отримали від уповноважених банків 68 128 кредитів на загальну суму 219,92 млрд грн, з яких 45 980 — від банків державного сектору економіки на загальну суму 96,97 млрд гривень (станом на 31.07.2023 р.).

За минулий тиждень у межах програми видано 738 пільгових кредитів на загальну суму 2,4 млрд грн, зокрема банки державного сектору економіки уклали 600 кредитних договорів на суму 1,15 млрд гривень.

За час дії воєнного стану в Україні у межах Державної програми «Доступні кредити 5—7—9%» укладено 33 306 кредитних договорів на загальну суму 130,3 млрд грн (зокрема банками державного сектору — 25 504 кредитних договорів на суму 70,3 млрд грн), з яких: 5,65 млрд грн — на інвестиційні цілі; 7,49 млрд грн — як антикризові кредити; 4,14 млрд грн — як рефінансування попередньо отриманих кредитів; 33,26 млрд грн — кредити для сільськогосподарських товаровиробників; 57,36 млрд грн — на анти-воєнні цілі.

ЦИФРА ДНЯ

3,38 млрд дол.

становив у першому півріччі 2023 року експорт ІТ-послуг з України. Порівняно з аналогічним періодом минулого року він зменшився на 9,3%

Країна має стати міцнішою



ФОРУМ. Під головуванням Президента Володимира Зеленського в Івано-Франківську відбулося засідання Конгресу місцевих та регіональних влад

США надали безповоротно понад 20 мільярдів доларів

ПІДТРИМКА. Від Сполучених Штатів Америки до державного бюджету України надійшов грант розміром 1,25 мільярда доларів США через Цільовий фонд багатьох донорів Світового банку.

2023 року Україна вже отримала 8,45 мільярда доларів грантових коштів прямої бюджетної підтримки від США. З початку повномасштабної війни до держбюджету України надійшло 20,4 мільярда доларів грантових коштів від Сполучених Штатів.

Грант надано як частину п'ятого додаткового фінансування в межах проекту «Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні» (PEACE in Ukraine). Мета проекту — часткова компенсація видатків державного бюджету, зокрема соціальних та гуманітарних, що не пов'язані зі сферою безпеки й оборони.

Залучене грантове фінансування буде спрямовано на відшкодування ви-

датків держбюджету, зокрема на оплату праці працівників державних органів та виплату за окремими програмами державної соціальної допомоги (ВПО, особам з інвалідністю, малозабезпеченим сім'ям, виплати житлово-комунальним субсидій), інші соціальні виплати.

«Безповоротна фінансова допомога від Сполучених Штатів — надзвичайно важливий елемент у підтримці держбюджету України під час опору повномасштабній агресії рф. Черго-

вий грант допоможе уряду відшкодувати пріоритетні видатки соціальної та гуманітарної сфери. Надзвичайно вдячні уряду та платникам податків Сполучених Штатів Америки за солідарність та безпрецедентну підтримку в цей визначальний для нашої держави період», — зазначив міністр фінансів Сергій Марченко.

Міністерство фінансів спільно зі Світовим банком реалізує проект PEACE in Ukraine та забезпечує прозорість за-

лучення і використання коштів, наданих партнерами з розвитку. У співпраці з компанією Делойт Консалтинг, яка реалізує проект USAID SOERA, Мінфін здійснює моніторинг використання прямої бюджетної підтримки уряду США, а з аудиторською компанією PriceWaterhouseCoopers Ukraine — перевірку за узгодженими процедурами з метою визначення допустимих державних витрат, проведених Україною в межах проекту.



